
 

 

 
 
 
 

 (8-6المرحلة ) | 3مراجعة ورقة 
 ّ راسي

ّ
 2024-2023|  الاولالفصل الد

 
البـ/ــة

ّ
  الصف : السادس )     (                        ………………………………………………… :اسم الط
اريــــخ: 

ّ
                                                                   /   12    / 2023      الت

ن / وسام المشنن   معلمة المادة :ريتا بقاعي 
 حةلى الاعداد الصحيع عملياتال الأهداف: 

 العمليات على الاعداد الكسرية 
 ................................................................................... 

: أوجد ن النشاط الاول :   اتج ما يلى 
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ي : النشاط 
ان المجاور  المسجلة على الحرارةنخفاض درجة عبر عن االثان   درجة  30المب  

  بعدد صحيح : ............                 

ان المجاور لة على الحرارة المسج عبر عن ارتفاع درجة                        درجة ، 12المب  

 ح :............ بعدد صحي               
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 . : أوجد ناتج ما يلىي بأبسط صورة  الثالثالنشاط 
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6من  4ص   

15) 2
2

3
 × ( 1

3

4
− 1

1

2
 ) =                                           16)  ( 3 − 1

2

10
 ) ×   2

3

6
=   

 

 

 

 

17)  
6

11 
 ÷ 18 =                                                               18) 21 ÷ 1

3

4
=  

 

 

 

 

                19) 3
5

10
 ÷ 2

1

4
=                                                      

 

 

 

 

 : الاشكال الاتية  و مساحة أوجد محيط (1:  الثالثالنشاط 
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  ( أجد محيط الشكل المجاور و مساحته . 4

 

 

 

 



6من  6ص   

 وحدات لليسار و وحدة للاعلى.  5النشاط الخامس : اسحب الشكل التالي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قبل الانسحاب بعد الانسحاب

  

  

  

  


